o

<o 3
N3 e
1,2_ZH1
x ™ M
T
._.

oo o M o
I Az
o~ T K

31,.5@ ®




Akgre] nhal

i

o] Lhrof mh gz o,

LYY71?

EK
|
oF
o






7N



5. AGERSE IAA ANG AYU [ 0+ 0+ g2
F5hA2.




6. o uAlsshL.

6)8.52



7. WrAlY K& Hlaste] Ol >, <, =& MY oA 2.

2294 +31 0 2322+ 36




the HPAAF O] Yo7t 346.5cm? Y of, T
AY7F?



9. oA 10 Aol obH A 40 AUt ok 9] tholof Tt
o7 9] tolo] Hle] gL 442 LA 2.

s
=¥



+9=8x~-

® 8

0O | | D~

@ 7+3=3x

D 1=+5



11. o&=

JAFeEA] <.
4§+7X4
© g @ 1 ® 2l @ 33 ® 4%




o

ol

o

ok Tz

m=

K
o|J
g



13. ©he a9 PRI 2w BAAG vl AH oA AL of

AJAY7?
—)
«—D)
& ®
O 72 @ @ M7 © ® 42 9

@ 7ZtE 5 B ARz



of S
o}

B
al

1

B
BH



15. AAZF 7} AR 1 uo st A

VAR
A=)

o]
H

A= ol 27

Zrop AA Q.
-
-
|
|
| ' |
|
|
|
= E,\
7N
// AN
\
- [ o« =]
7} s
O AE L @ AE = @ AH an



o0
olJ

To°
e

o

olJ

iy
1o°

39] mlqguict,

5

@ 5 o

L 54t}

™
ol

oy
__OO

® Hlo]



17. & % ohE shbs o Adu7k

D 8:5 @ 8o tigt 5] H]
@ 85 @ 8] 5] gt vl
® 59 thsl 8 2] H]



18.

Q4 5 chiol g 5 A20] Wl 2R ekl 2L o= A7

@ 12°] Bt 59 H] @ 59 129] H]

® 5:12 @ 122] 5] it v]
5
© =



O 3+11

2
2—+6
® 3




Ut of

3
5

FHE T A1

A7 2

20.

3
©) 115><7+5

—+7x%x5

3
5

@ 11

3
@ 115+7—5

3
11-+7-5
@ 5

3
r

® 7Tx5+11



21.

L2 w8 16705
A7} 0.9kg o1
A A A=7HA] 3

> =i

e A7ke] RA} 6. kg YT W A7
3 @ o] BAL oF 2 kg Q1A e

TFSHA L. (2F 0.666--- — F 0.67)

kg

=

St



22,

Zholl tigt o] H]-&o] 101 %t & o], O ¢toll >, <

AR

7o




23. Thee Hlo| e Baoh a4 v

oL AYU7H?

2
® 2:5—>5:0.4

@ 3789 H % 0375

® 79 109] qﬁwm%zox
@ 401@@2_04&1%%:0.5

8
2 — =10.32
® 5EHS—>25 0.3

i



K
25
© 0.25

Q

1. 4 16
2. 12:50

© 0.875

3.7} 9 H

® 2-O 3 3-© @ 3-( ® 2-©

D 1-O



25. olW 4§12 2 e g 2 & BAkY 23] 7} Sigiaint. ol

58 AL,

1 1 2 3 1
15— 40- 106 - 120- 141 -
® 9 @ 3 ® 3 @ 4 © 3



